

美丽乡村建设现场会在石岛召开

本报荣成10月22日讯(于若琳) 10月18日,威海市美丽乡村建设现场会在石岛召开。

与会人员实地查看了东山街道崮山前、宁津街道东墩、港湾街道牧云庵等一批美丽乡村建设示范村,听取了全区层面以及相关街道的工作实施情况汇报,对我区美丽乡村建设总体情况给予充分肯定。

管理区在美丽乡村建设中坚持“一体规划统揽,早高实三字方针引领”,一是早试点早运作,打造示范样板。自2016年起,就按照“试点先行、以点带面”思路,专设了5000万元专项资金,引进专业机构,率先在东楮岛等村启动美丽乡村试点,先期打造的7个村全部列入威海首批20个示范村。二是高起点高标准,做好相关规划。聘请中广传媒等专业机构,制定

“4+4+1”总体规划,确定“2016年7个试点村,2017年17个示范村,2018至2019年30个特色村,2020年50个重点村”的四批次推进计划,打造“最美渔乡”民俗展示区、“十里古乡”文旅结合区、“山居海韵”风情体验区、“品质农业”休闲观光四大板块,并专门开设一条贯穿四大美丽乡村特色板块的全域美丽乡村旅游示范带。三是实打实真对真,贴近村情实际。按照“一村一品、一村一韵”,因村制宜打造了东墩、牧云庵等一批特色鲜明的历史文化名村,东楮岛等一批国家级省级最美渔村,以及留村、车脚河等一批最具代表性的文旅结合示范村。目前,已有7个村获批省级示范村,15个村获批国家级、省级传统村落,其中仅东楮岛一个村就获评中国历史文化名村、中国最美渔村等10个荣

誉称号。

与会威海市各级领导对管理区美丽乡村建设取得的成绩表示赞赏。大家认为,石岛管理区在不断改善农村基础设施和环境面貌的基础上,深度挖掘村庄自然景观、文化内涵和产业优势,将美丽乡村建设与农事体验、红色教育、生态休闲、滨海度假等功能融为一体,因地制宜,突出特色、做强产业,实现了村庄环境、村级经济、村民增收的同步提升,一系列经验和做法值得推广和借鉴。并希望我区在今后的实践中,应进一步体现农村特点,保护好传统村落,传承乡土文化,留住乡土气息,实现传统与现代、自然与人文融合。要同步规划好产业发展项目,通过特色产业带动集体和群众增收,将生态优势转变为经济优势,实现村美民富。

速读

10月16日,王连街道峨石山村棚户区改造安置楼回迁正式启动。街道负责该项目具体责任人、相关机关干部、村委成员见证了203户村民现场抓阄高兴场面,这标志着峨石山村棚户区改造正式进入回迁阶段。

赵红阳

近日,崂山街道在大迟家水库、河南水库、马山水库等水库实施了水资源保护及水生态修复工程,修复改善水体面积6平方公里。

李玉国 杨华伟

近日,崂山街道计生协与卫生院组织职工为辖区内的贫困人口提供上门签约服务,从开展家庭医生签约服务以来,得到了群众的广泛支持。

董丽双 董显慧

崂山街道卫计协与卫生院自10月中旬起,组织辖区内H型高血压签约患者开展免费检测。医院派出医疗骨干为患者进行检测和指导,每到一个村,村民们踊跃参与。

黄显慧 黄昕萌

近日,崂山街道组织村两委干部对各村内饮用水源的防冻保温措施再维护、再升级,通过外墙涂抹保温层、水管主管道全程包扎保温膜、水房内加装取暖器等方式取暖保温,切实保证今年冬天老百姓的饮用水源不断流。

孙丽梅

正值重阳佳节,为关爱老人、弘扬中华民族孝老爱亲的传统美德,日前,市民政局联合崂山街道民政办工作人员前往崂山街道的四位百岁老人家中,给他们送去了节日的问候。王文强

杨华伟

石岛人民医院积极开展重阳节系列活动,用爱心温暖老人的心灵,用实际行动呵护老人的健康。16日上午,石岛人民医院神经内科、普外科、眼科、胸泌尿外科的医护人员走进王连街道客岭村,为村民进行义诊及健康宣教。16日下午,石岛人民

医院举办重阳节老专家座谈会。座谈会上,医院领导班子成员与老专家们畅所欲言,对医院建设提出了许多宝贵的意见,大家纷纷表示对今后医院的发展充满信心和憧憬。

慕姗姗

斥山街道在全区率先进入全国第二次污染源普查入户清查阶段。仅用2天时间,已有56家企业填报完成,在管理区全区保持普查进度领先。

下一步,街道将督促剩余企业尽早填报数据,并协同佳诺监测公司对企业填报表格进行审核把关,并对情况复杂的大型企业进行走访核实,确保10月底前完成全部企业入户清查工作。

王荣繁

为保障秋季生产顺利进行,王连街道立足多措并举,全力以赴做好秋季生产农机作业各项工作。

赵红阳

重阳节期间,管理区组织开展各种形式的孝老爱亲慰问活动,为老人们送上节日的祝福。

石炫 王荣繁 张慧敏 姜颖霖 刘宇峰 曹洪恺 张婉茹

为检验养老机构预防控制快速反应能力,提高养老机构对食物中毒突发事件应急处理能力,保证供养老人的健康和生命安全,近日,管理区在区中心敬老院举行了“养老机构传染病和食物中毒突发事件”应急演练。

社宣

10月18日,威海市美丽乡村建设现场会与区领导对港湾街道牧云庵社区村民妙笔绘出致富路的做法给与充分肯定。

社宣

0月16日上午,在喜庆的腰鼓表演和独具特色的红色剪纸服饰展览中,盛泉杯“大美荣成”全国剪纸艺术展在桃园街道盛泉老年大学隆重开展。

赛文洋



安置楼迎新主人

10月13日,港湾街道张家社区80多户居民迎来了一件大喜事——抓阄分房,“这些年生活越过越好,没想到老了还有机会住进新楼房。”70岁的居民孟大爷拿着抽签号,脸上洋溢着幸福的微笑。

据了解,安置小区的建设方面也全面考虑了居民生活的舒适度,在配套设施、环境美化、设施建设等方面都积极地采取了居民的意见和建议,统一规划建设路网、管网、绿化、中水处理等基础设施,确保社区居民住得宽敞干净。

郭晓日 摄

石岛打造全域美丽乡村建设示范区

本报荣成10月22日讯(于若琳)

10月16日,管理区组织40多名退休老干部代表,观摩全区美丽乡村和重点项目建设,通报全区经济社会发展情况,让老干部们零距离感受新变化和美好发展前景,鼓励他们退而不休、发挥余热,为转型跨越发展献计献策。

今年,管理区按照“一城两带三组团”空间布局,以“城市双修”加速中心主城区与街道组团城市化融合,抓好石岛公园、热电联产、环山路隧道等一批城市基础设施及环境优化工程,桑沟湾南岸及石岛湾、黑泥湾岸线深度治理工程,带动城市内涵品质持续提升;坚持全域城市化目标不动

摇,按照东西联动、产城融合思路,以清华科研园区、歌尔智慧小镇、东方梦海风情湾等一批重点项目为依托,全力推动东部核能利用国际创新示范园、西部海洋高新园两大板块相向开发,带动园区与城区呼应衔接,拉开“一体两翼”全域城市化框架,打造内涵更有深度的“自由呼吸、自在荣成”示范区。

与此同时,管理区深入贯彻“绿水青山就是金山银山”理念,紧扣“农业强、农村美、农民富”目标,把“精致石岛?鲜美渔乡”作为品牌切入,以精致规划统领美丽乡村建设,以海洋文化彰显美丽乡村特色,以产业融合激发美丽

乡村活力,因地制宜培植了“中国历史文化名村”东楮岛、“百年花村”车脚河等17个精品示范村,努力打造高标准高水平全域美丽乡村建设示范区。

围绕新旧动能转换,今年管理区在推动优势产业集群发展的基础上,引导新兴产业加速发展,培育新旧动能转换的新引擎,同时加大保障供给力度,激发新旧动能转换的新活力,引导黄海、泰祥等30多家企业与国内40多家科研院所建立产学研合作关系,签订合作项目100多项。目前,今年管理区启动实施的涵盖8大领域的新旧动能转换推进计划正在顺利实施,区域发展活力显著增强。

人才招聘							
本栏目信息由荣成市人力资源公共服务发布 联系电话: 7571533							
序号	单位名称	岗位说明	招收人数	文化程度	工资待遇	单位地址	联系电话
24	威海汇丰电器有限公司	行政助理	1		2500以上	青山西路27号	0631-7515883
		会计	1		2500以上		
		销售顾问	10		5000以上		
		导购	10		3000以上		
		安装工	6		3000以上		
		司机	6		3000以上		
		监理员	2		3000以上		
		设计师	2		3000以上		
		销售经理	4		3000以上		
25	荣成富琪科技有限公司	预算员	2		3000以上	河阳东路93号	13573722409
		二氧焊工	4		6000		
		氩弧焊工	1		5400		